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Ville de

Sainte Lolyne de Jau

Communauté des Extensions Collatérales Imprédictibles

Ancrée dans la tradition, traditionnellement
tournée vers le progrès
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L'antenne du ZOC – technopôle

Madame Kathbleue.

Ma démarche, en qualité d’élue, vous paraîtra peut être curieuse. Je suis maire d’une petite commune appartenant à la C.E.C.I.. Trois cent âmes, une technopôle résolument tournée vers la Cyberie, quelques manifestations populaires de masse chaque année et une communauté de résidants saisonniers qui se mêle harmonieusement à la population autochtone plutôt rurale… Je ne vous en dis pas plus. C’est une région admirâble, de très beaux paysages, la tranquillité qui nous a gagné l’attachement de nombreux artistes. Cette présence nous a valu récemment, je le déplore, de fâcheux troubles lors du dernier festival des Poètes Sportifs. Je me remets à peine de mes émotions. Il faut dire que la gendarmerie la plus proche est sise à soixante verstes et que la police municipale et le corps des pompiers de Sainte Lolyne ne compte dans ses rangs que des volontaires retraités plus tellement athlétiques.

J’en viens au fait. Nous avons parmi nos hôtes ce monsieur Inselberg, un excellent photographe au demeurant. Le problème est que, depuis qu’il a eu vent de votre voyage (ou de celui d’une amie votre je crois…), il s’est mis sur la brèche, entraînant avec lui une bonne partie de ses amis et de la population locale. J’ignore tout des relations qu’il entretient avec vous mais, non content d’avoir orienté l’attention générale sur votre existence, il squatte en permanence les locaux municipaux, se servant de tout l’appareillage informatique, monopolisant les archives, mettant à contribution jusqu’à des heures indues cette pauvre mademoiselle Jeanne, la secrétaire de mairie et mon bras droit. Elle est au bord de la crise de nerf et je crains que cette toquade de monsieur I. ne finisse par être préjudiciable aux affaires de la commune. Jusque récemment il partageait son activité monomaniaque entre la mairie et le siège du ZOC. Mais ils se sont paraît-il fâchés après un sombre détournement de documents dont la rumeur m’est parvenue, et nous l’avons désormais sur le dos vingt quatre heures sur vingt quatre. Aussi, ne pourriez-vous (je suis ab-so-lu-ment opposée à toute forme de censure), lui demander de cesser son activité dans votre direction; sous un prétexte quelconque … Je pense que vous aurez très bien saisi le sens de ma démarche et que, d’autre part, vous ne manquez pas d’imagination. D’avance merci, de la part de toute la communauté.

Toute correspondance doit être adressée à madame la cybermaire.

N’allez surtout pas penser que la présence de l’Art dans notre belle contrée me pose un problème, tout au contraire. Il m’arrive moi-même de versifier modestement, à mes rares moments de loisir. A ce propos, si la curiosité vous en dit je vous glisse, tout à fait entre nous, un lien vers un de mes poèmes écrit, bien évidemment, sous un pseudonyme. Ce sera notre secret.

http://perso.club-internet.fr/bourdonl/glouton.htm
Ce monsieur Inselberg a du vous parler de Marius Rondeau, Le Poète Marseillais Epoustouflant. Bien sur, sa poésie n’est pas mauvaise. Mais je crois qu’il boit. Et puis c’est un vrai ours. D’ailleurs à l’heure qu’il est, il doit être terré dans sa tanière de Port Lligat à ruminer je ne sais quelle nouvelle excentricité. Son dernier recueil de poème s’intitule « Hé Con ! ». J’ose à peine le prononcer, rendez-vous compte… Soyez donc sur vos garde, surtout si vous étiez invitée à présenter son œuvre à un public non averti, des enfants par exemple.

Bien, je vous laisse. Vous devez être comme moi, toujours « borderline » comme on dit aux states. Si vous désirez une documentation de Sainte Lolyne, mademoiselle Jeanne se fera un plaisir de vous la faire parvenir. Mais c’est pure sympathie de ma part. Nos capacités d’hébergement sont actuellement à saturation. 

En vous remerciant de votre attention et pour votre discrétion sur laquelle je compte.

Sincères salutations et bonne continuation de votre voyage (ou est-ce votre amie ?).

Nicole de Mantet
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